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Aos oito dias do mês de junho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
"proteção de Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com a Indicação, "para
que seja providenciado de maneira mais rápida possível, a colocação de Cabeceiras com faixas
rejletivas e a devida sinalização em todas as pontes dentro do território do Município de
Montauri". Na sequência, a pauta foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade. Logo após, foi lida a Indicação, posta em discussão, depois em votação e aprovada
por unanimidade. Na sequência, como não havia correspondências, passou-se para a Tribuna Livre.
O vereador José Carlos comentou sobre a lista que saiu referente ao auxílio emergencial, onde
~consta o nome de sua filha e de sua esposa e elas nem fizeram o cadastro. Na oportunidade, o
assessor Cleriano explicou que em algumas situações específicas as pessoas já tem o cadastro
aprovado antes mesmo da conclusão de todos os dados na hora de cadastrar, são as pessoas que já
estão cadastradas em outros beneficios que o governo concede. No entanto, se a pessoa não se
cadastrou porque não se enquadra e mesmo assim seu nome apareceu na lista, elas devem fazer
junto a Caixa Econômica, a devolução do valor e excluir da lista o seu nome, pois são no total três
parcelas. O vereador José Carlos agradeceu as explicações do Assessor Jurídico. A vereadora Maria
Salete fez um pedido para que seja desinfectada a Casa Mortuária, e falou sobre a situação do
quarto onde tem a cama. Acredita que é interessante ver o que pode ser feito para melhorar, pois
tem cheiro devido à umidade. A Sr" Presidente levou a pergunta de um munícipe ao assessor: se a
pessoa tem conta na Caixa Econômica Federal, esse dinheiro cai lá? Em resposta, o assessor
Cleriano falou que uma das perguntas feitas no cadastro do auxílio é o número da conta. A Sr"
Presidente perguntou ainda sobre as pessoas que receberam indevidamente e não tem direito, se elas
terão que devolver o dinheiro ou até podendo acarretar em anos de prisão? Perguntando se essa
notícia que saiu é verdadeira. Em resposta, o assessor falou que tem um artigo no código penal que
diz que se enquadra em crime, receber um valor que não tem direito. Mas que não é tão grave para
acarretar em prisão. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente sob a proteçãodFd~~~çd~!fd9~~~;J-'~
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